
 

Toán lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 3 trang 79 sgk toán Đại Số lớp 10 

 

Đề bài: cho a, b, c là ba cạnh của một tam giác 

a) Chứng minh rằng  

b) Từ đó suy ra:  

Đáp án: 

a) Ta biết trong một tam giác thì tổng hai cạnh luôn lớn hơn cạnh còn lại do đó ta có 

 

b) Từ kết quả câu a ta có: 

 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

